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Geache relate,

Per 1 maar 2016 kan de aangife
Inkomsenbelastng 2015

ingediend worden. Middels deze
nieuwsbrief informeren wij u over de
besparingsmogelijkheden die u heef
in de aangife. Ook brengen wij u op

de hoogte van een aantal actuele
belastnghema’s.

Ook di jaar kun u vóór 1 mei de
aangife indienen. Uw aangife moe

dan dus uiterlijk 30 april binnen zijn bij
de Belastngdiens. Moch u meer tjd

nodig hebben, dan kunt u via ons uitstel
krijgen; als belastngadviseurs hebben
wij ruimere uitstelmogelijkheden dan

u zel als partculier. Voor onze cliënen
vragen wij auomatsch uisel aan.
Indien u dit jaar voor het eerst uw

aangife door ons wil laen verzorgen,
dan kunt u ons een e-mail sturen met

uw naam en BSN. Wij kunnen uw
naam dan meteen opnemen in onze

uiseladminisrate.

Wij zien uw contact met belangstelling
tegemoet, en willen ons graag inspannen

uw scale siuate ook di jaar e
optmaliseren en u deze zorg ui handen

e nemen. Ook voor vragen over de
inhoud van deze nieuwsbrief of andere
scale vragen kun u uieraard bij ons
terecht. Wij staan u graag te woord

Met vriendelijke groet
en hoogachtng,

J.C. Suurmond & zn.
Belastngadviseurs

Een hele belastng minder!

NIEUWSBRIEF AANGIFTE 2015

Bezoek onze website www.jcsuurmond.nl

Geen aangife doen?
Mogelijk heef u een brie onvangen van
de Belasngdiens da u geen aangife
hoef e doen. De Belasngdiensmeld op
haar websie da deze brie in een aanal
gevallen en onreche is versuurd. Ondanks
deze brieven kan he zijn da u wel degelijk
aangife moe doen. Als blijk da u moe
bijbealen, zal de Belasngdiens u alsnog
berich suren. Als u rech heef op een
belasngeruggaa zal de Belasngdiens u
daarop nie auomasch atenderen.

He is nie de eerse keer da de
Belasngdiens brieven versuur da
geen aangife hoef e worden gedaan,
erwijl he beer is om da wel e doen.
Ook komen er nog seeds veel ouen
voor in de vooringevulde aangifen. O u
nu een brie onvangen heef o nie, he
is uieraard aljd versandig om goed e
kijken naar uw scale siuae, en o u nog
besparingsmogelijkheden heef.

In de aangife inkomsenbelasng 2015
besaan de volgende afrekposen om uw
belasbaar inkomen e verlagen:
• hypoheekrene van uw eigen woning
• premies lijrene
• nie-vergoede ziekekosen (o.m.

geneeskundige hulp, voorgeschreven
medicijnen en reiskosen van
ziekenbezoek)

• onderhoudsverplichngen aan ex-
echgenoo o.m. in de vorm van
alimenae

• gifen aan erkende chariaeve
insellingen (zie de ANBI-lijs)

• sudiekosen
• onderhoud- en resauraekosen van een

rijksmonumenenpand
• reiskosen voor regelmag woon-

werkverkeer per openbaar vervoer
• weekenduigaven voor gehandicapen
De afrekpos uigaven voor levensonderhoud
van kinderen is vana 2015 niemeer mogelijk.
Als de kinderen zel bijvoorbeeld sudiekosen
moeen bealen, dan kunnen zij zel een
aangife indienen en deze kosen onder
voorwaarden afrekken.

Le u er wel op da er voor een aanal
afrekposen een drempel o andere
aanvullende voorwaarden besaan, waardoor
uw uigaven mogelijk och nie o afrek
leiden. Denk u voor een afrekpos in
aanmerking e komen, maar heef u hier nog
vragen over, neem dan gerus conacme ons
op.

Jupier 65 | NL-2685 LV Poeldijk
Tel. +31 (0)174 244725

E-mail belasngadvies@jcsuurmond.nl
Websie www.jcsuurmond.nl

Schenkings-
aangife
In 2015 bedroeg de jaarlijkse
schenkvrijselling voor schenkingen aan
kinderen € 5.277 (2016: € 5.304) en aan
overige verkrijgers € 2.111 (2016 € 2.122).
Indien u een schenking heef gedaan hoger
dan de jaarlijkse vrijselling, dien u hiervoor
aangife e doen. Verder besaan er hogere
éénmalige vrijsellingen voor kinderen
en behoeve van een dure sudie o eigen
woning. Om de vrijselling e claimen is he
ook nodig om een aangife Schenkbelasng
e doen. In principe moe een aangife
Schenkbelasng al voor 1 maar ingediend
worden. Moch di nog nie gedaan zijn o
heef u hierover nog vragen, dan helpen wij
u graag verder.

Afrekposen
2015



IIn de inkomensschijven en hengskorngen
zijn in 2015 weer de nodige aanpassingen
doorgevoerd. Me ingang van 2015 is de
ouderschapsverloorng en de alleensaande
ouderkorng ageschaf.

Hengskortngen en
arieven 2015

Als u een weede woning bezi beaal u
hierover jaarlijks box 3-heng. Indien de
woning langere jd leeg saa, is verhuur
scaal een ineressane ope. Aankelijk van
de hooge van de huur kan de woning dan 15%
o zels 55% lager gewaardeerd worden voor
de box 3-heng. De werkelijk onvangen huur
is overigens sowieso nie belas.

Verhuur aan bijvoorbeeld een suderend kind
o ander amilielid is waarschijnlijk exibeler
en minder risicovol dan aan derden in
verband me huurrechen. In he geval binnen
amilieverhoudingen een lagere en daarmee
onzakelijke huurprijs is overeengekomen,
geld aljd nog een waardevermindering
van 38%. Een andere mogelijkheid is om wel
een normale huurprijs e vragen en separaa
een bedrag o de schenkvrijselling erug e
schenken.

Door de nieuwe belasngreneregels, zal
de Belasngdiens vana 1 juli 2016 rene
berekenen over een mogelijke belasngschuld
van 2015. Deze rene bedraagmomeneel 4%
voor de Inkomsenbelasng en 8%(!) voor de
Vennooschapsbelasng. Verwach u een hoge
aanslag en wil u de rene hierover vermijden,
neem dan conac op voor he aanvragen
van een voorlopige aanslag. In geval van een
eruggave vergoed de Belasngdiens nog
maar beperk rene.

Voor ondernemers is he voor oepassing van
de zelsandigen- en sarersafrek en speur- en
onwikkelingswerk nog aljd van belang da
aan he urencrierium voldaan word (1.225
uur). In geval van een deeljdbaan erbij, dien
meer jd aan uw onderneming beseed e
zijn. Moch er wijel over deze punen kunnen
besaan, houd dan uw uren gerelaeerd aan
uw onderneming bij.
De inveseringsafrekken en willekeurige
aschrijving zijn ook zonder urencrierium
mogelijk. Voor energie- en milieu-invesering-
safrek, alsmede RDA (research en develop-
men) dien overigens meesal een aanvraag
voor oepassing gedaan e worden vóórda de
uigave gedaan word. Voor meer inormae
over drempels, maxima en voorwaarden, ver-
zoeken wij u om conacme ons op e nemen.

Ondernemers-
acilieien

Tweede woning scaal
gunstg verhuren

Belastngrene

Periodieke gif
Voor een periodieke gif geld in egenselling
o een andere gif, geen drempel die
de afrek, vaak subsaneel, verminder.
Vana 2014 is voor een periodieke gif geen
noariële ake meer nodig; een eenvoudige
onderhandse ake is voldoende. Maak
gebruik van hemodel van de Belasngdiens
o vraag de chariaeve inselling (ANBI) naar
een sandaardovereenkoms.

Buienlands vermogen
aangeven

Vorig jaar vermeldden wij al da de
Belasngdiens seeds acever op zoek is
naar verzwegen buienlands vermogen en
da he voor mensen me nie aangegeven
vermogen belangrijk is om zo snel mogelijk
gebruik e maken van de inkeerregeling.
Door inormae-uiwisseling me Zwiserland
is de Belasngdiens in 2015 een groo
aanal buienlandse rekeninghouders op
he spoor gekomen. Zij zijn e laa voor
de inkeerregeling en er wach hen een
navordering plus boee van 150-300%.
Ook di jaar dus weer de aansporing voor
een ieder die buienlands vermogen nie
aangegeven heef: maak zo snel mogelijk
gebruik van de inkeerregeling om de
gevolgen zo beperkmogelijk e houden.

Heef u nog een vraag? O wil
u een aspraak? Neem u dan
contact met ons op.

Wijzigingen voor
eigenwoningleningen

Sinds 2013 geld er voor de
hypoheekreneafrek he vereise da
nieuwe hypohecaire leningen enminse
annuïair agelosmoeen worden. Indien
men nie aan he aossingsvereise voldeed,
o een achersand had, verviel he rech op
hypoheekreneafrek denie en ging de
lening over naar box 3. Deze ‘sramaaregel’
word nu alsnog verzach. Zodra u de
aossingsachersand heb ingehaald is
reneafrek in box 1 opnieuw mogelijk.

Verder kom er een versoepeling voor de
inormaeplich over eigenwoningschulden
van een eigen vennooschap o amilielid,
vaak amiliebankleningen genoemd. Sinds
2013 was he verplich hier een apar
modelormulier voor in e vullen. Vana 2016
is he echer voldoende om de bereende
lening in de aangife Inkomsenbelasng e
vermelden.

TIPS


